



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 1127/GR/UFFS/2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1072/GR/UFFS/2022 REFERENTE AO RESULTADO DEFINITIVO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO VISANDO À CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR PARA ATUAR NO PROGRAMA DE LÍNGUAS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais e em cumprimento ao EDITAL Nº 1011/GR/UFFS/2022, torna pública a retificação do título e o item 1 do EDITAL Nº 1072/GR/UFFS/2022, que dispõe sobre o resultado definitivo referente ao Processo Seletivo Simplificado visando à contratação de Professor para atuar no Programa de Línguas (PROLIN), conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“RESULTADO PROVISÓRIO DO EDITAL Nº 1011/GR/UFFS/2022 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR BOLSISTA DO PROGRAMA DE LÍNGUAS DA UFFS”

LEIA-SE:

“RESULTADO DEFINITIVO DO EDITAL Nº 1011/GR/UFFS/2022 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR BOLSISTA DO PROGRAMA DE LÍNGUAS DA UFFS”

ONDE SE LÊ:

“1 DO RESULTADO PROVISÓRIO”

LEIA-SE:

“1 DO RESULTADO DEFINITIVO”

Chapecó-SC, 29 de novembro de 2022.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor